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Olen  

  Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100% 

1. nainen / tyttö 1038 97,74%     
  

2. mies / poika 24 2,26%     
  

  Yhteensä 1062 100%   
    

 

 

Kuulun ikäryhmään  

  Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100% 

1. alle 13-vuotiaat 1 0,09%     
  

2. 13 - 17 v 5 0,47%     
  

3. 18 - 24 v 72 6,78%     
  

4. 25 - 39 v 315 29,66%     
  

5. 40 - 49 v 329 30,98%     
  

6. 50 - 59 v 227 21,37%     
  

7. 60 - 69 v 100 9,42%     
  

8. 70 - 80 v 10 0,94%     
  

9. yli 80 v 3 0,28%     
  

  Yhteensä 1062 100%   
    

 

 

Alue, jolla asun  

  Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100% 

1. Ahvenanmaa 0 0,00%   
  

2. Etelä-Karjala 24 2,26%     
  

3. Etelä-Pohjanmaa 48 4,52%     
  

4. Etelä-Savo 40 3,77%     
  

5. Kainuu 9 0,85%     
  

6. Kanta-Häme 42 3,95%     
  

7. Keski-Pohjanmaa 15 1,41%     
  

8. Keski-Suomi 52 4,90%     
  

9. Kymenlaakso 27 2,54%     
  

10. Lappi 26 2,45%     
  

11. Pirkanmaa 119 11,21%     
  



12. Pohjanmaa 16 1,51%     
  

13. Pohjois-Karjala 31 2,92%     
  

14. Pohjois-Pohjanmaa 79 7,44%     
  

15. Pohjois-Savo 44 4,14%     
  

16. Päijät-Häme 35 3,30%     
  

17. Satakunta 54 5,08%     
  

18. Uusimaa 286 26,93%     
  

19. Varsinais-Suomi 103 9,70%     
  

20. En asu Suomessa.  12 1,13%     
  

  Yhteensä 1062 100%   
    

 

 

Kuinka paljon käsityö liittyy elämääsi?  

  Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100% 

1. a. ei lainkaan 2 0,19%     
  

2. b. vähän 24 2,26%     
  

3. c. jonkin verran 122 11,49%     
  

4. d. melko paljon 210 19,77%     
  

5. e. hyvin paljon 368 34,65%     
  

6. 

f. olen 

käsityönopetuksen 

ammattilainen 

298 28,06%     
  

7. 

g. olen käsityön 

kaupallisen puolen 

ammattilainen 

38 3,58%     
  

  Yhteensä 1062 100%   
    

 

 

Oletko hankkinut internetistä tietoja käsityöhön liittyvistä palveluista? Jos vastaus on 'kyllä', rastita mitä 

palveluja olet hankkinut:  

  Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100% 

1. 

En olen hankkinut tietoja 

käsityöhön liittyvistä 

palveluista 

55 5,18%     
  

2. 
Olen hankkinut ideoita 

käsityöharrastukseeni 
866 81,54%     

  

3. 

Olen hankkinut 

maksuttomia työohjeita, 

malleja 

käsityöharrastukseeni 

817 76,93%     
  

4. 
Olen hankkinut ideoita 

käsityön opetustyöhöni 
371 34,93%     

  

5. Olen hankkinut 324 30,51%     
  



maksuttomia työohjeita, 

malleja käsityön 

opetustyöhöni 

6. 

Olen hankkinut tietoja 

käsityömateriaaleista ja -

työvälineistä 

837 78,81%     
  

7. 

Olen hankkinut tietoja 

käsityöalan yhteisöistä, 

verkostoista 

624 58,76%     
  

8. 

Olen hankkinut tietoja 

käsityöalan 

opiskelupaikoista 

236 22,22%     
  

9. 

Olen hankkinut tietoja 

käsityöalan kursseista ja 

harrastusmahdollisuuksista 

516 48,59%     
  

10. 

Olen hankkinut tietoja 

käsityöalan tapahtumista 

(näyttelyt, messut, jne.) 

711 66,95%     
  

11. Jotain muuta. 42 3,95%     
  

 

 

Kuinka tärkeänä pidät, että voit hankkia käsin valmistettuja tuotteita verkkokaupasta?  

  Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100% 

1. 
a. ei lainkaan 

merkitystä 
60 5,65%     

  

2. b. vähän merkitystä 212 19,96%     
  

3. 
c. jonkin verran 

merkitystä 
377 35,50%     

  

4. d. tärkeää 299 28,15%     
  

5. e. erittäin tärkeää 114 10,73%     
  

  Yhteensä 1062 100%   
    

 

 

Kuinka tärkeänä pidät, että voit hankkia käsityöhön liittyviä materiaalia verkkokaupasta?  

  Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100% 

1. 
a. ei lainkaan 

merkitystä 
13 1,22%     

  

2. b. vähän merkitystä 64 6,03%     
  

3. 
c. jonkin verran 

merkitystä 
182 17,14%     

  

4. d. tärkeää 376 35,40%     
  

5. e. erittäin tärkeää 427 40,21%     
  

  Yhteensä 1062 100%   
    

 

 

 

 



Kuinka tärkeänä pidät, että myös sivutoimisesti tai harrastuspohjalta käsityötuotteitaan myyvät löytyvät 

verkkokaupasta?  

  Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100% 

1. 
a. ei lainkaan 

merkitystä 
22 2,07%     

  

2. b. vähän merkitystä 102 9,60%     
  

3. 
c. jonkin verran 

merkitystä 
296 27,87%     

  

4. d. tärkeä 411 38,70%     
  

5. e. erittäin tärkeä 231 21,75%     
  

  Yhteensä 1062 100%   
    

 

 

Oletko ostanut käsityöhön liittyviä tuotteita (käsin valmistetut tuotteet, käsityömateriaalit, käsityövälineet 

jne.) internetistä?  

  Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100% 

1. En ole. 309 29,10%     
  

2. Olen ostanut. 753 70,90%     
  

  Yhteensä 1062 100%   
    

 

 

Rastita listaan mitä käsityötuotteita olet ostanut internetistä:  

  Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100% 

1. 

Olen ostanut 

käsityön 

ammattilaisten 

valmistamia 

käsityötuotteita 

179 23,68%     
  

2. 

Olen ostanut 

harrastaja-

käsityöntekijöiden 

valmistamia 

käsityötuotteita 

182 24,07%     
  

3. 

Olen ostanut lankoja 

neulontaan, 

virkkaukseen, 

kudontaan ym. 

lankatöihin 

517 68,39%     
  

4. 

Olen ostanut 

kankaita ompeluun 

(vaatteet, tilkkutyöt 

ym.) 

280 37,04%     
  

5. 

Olen ostanut muita 

tekstiilikäsityön 

materiaaleja 

(huovutus-, kirjonta-

, ym.) 

386 51,06%     
  



6. 
Olen ostanut puutyön 

materiaaleja 
32 4,23%     

  

7. 

Olen ostanut 

metallityön 

materiaaleja 

53 7,01%     
  

8. 

Olen ostanut muita 

teknisen käsityön 

materiaaleja 

(elektroniikka, hopea 

ym.) 

86 11,38%     
  

9. 

Olen ostanut 

lisätarvikkeita 

käsitöihin (napit, 

nauhat, liimat, 

naulat, ym., ym.) 

440 58,20%     
  

10. 

Olen ostanut 

askartelumateriaaleja 

(paperit, helmet jne.) 

411 54,37%     
  

11. 

Olen ostanut 

työvälineitä (sakset, 

vasarat, jne) 

331 43,78%     
  

12. 

Olen ostanut koneita 

ja laitteita (pora, 

naulain, ompelukone, 

silitysrauta jne.) 

93 12,30%     
  

13. 
Olen ostanut käsityö-

/askartelulehtiä 
322 42,59%     

  

14. 
Olen ostanut käsityö-

/askartelukirjoja 
460 60,85%     

  

15. 
Olen ostanut 

työohjeita, malleja 
207 27,38%     

  

16. 

Olen ostanut tee itse 

-paketteja (sis. 

materiaalit ja 

työohjeet) 

130 17,20%     
  

17. Jotain muuta, mitä? 36 4,76%     
  

 

 

Kuinka paljon olet käyttänyt euroja viimeisen kahdentoista kuukauden aikana käsityöhön liittyviin verkko-

ostoksiin?  

  Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100% 

1. alle 30 € 83 10,98%     
  

2. 30 - 50 € 106 14,02%     
  

3. 50 - 100 € 153 20,24%     
  

4. 100 - 200 € 163 21,56%     
  

5. 200 - 300 € 99 13,10%     
  



6. 300 - 400 € 48 6,35%     
  

7. 400 - 500 € 32 4,23%     
  

8. yli 500 € 72 9,52%     
  

  Yhteensä 756 100%   
    

 

 

Aiotko tulevaisuudessa ostaa käsityötuotteita tai -palveluja netistä?  

  Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100% 

1. 
a. Kyllä, jossakin 

määrin 
629 59,23%     

  

2. 
b. Kyllä, mahdol-

lisimman paljon 
218 20,53%     

  

3. b. Harkitsen vielä 188 17,70%     
  

4. En.  27 2,54%     
  

  Yhteensä 1062 100%   
    

 

 

Kun ajattelet käsityöhön liittyvien verkkopalvelujen sisältöä, kuinka tärkeänä pidät seuraavia 

ominaisuuksia? 

  Yhteensä 

ei lainkaan 

merkitystä 

(Arvo: 10) 

vähän 

merkitystä 

(Arvo: 9) 

jonkin 

verran 

tärkeä 

(Arvo: 

8) 

tärkeä 

(Arvo: 

7) 

erittäin 

tärkeä 

(Arvo: 

6) 

Sivustoa päivitetään 

säännöllisesti ja tiedot 

ovat ajan tasalla. (avg: 

6,41) 

          
 

100 % 

Sivustossa julkaistaan 

käsityöhön liittyviä 

uutisia. (avg: 7,28) 

          
 

100 % 

Sivustossa on alan 

asiantuntijoiden 

kirjoituksia, kuvia ja 

videoita. (avg: 7,40) 

          
 

100 % 

Sivustossa julkaistaan 

harrastajien kirjoituksia, 

kuvia ja videoita. (avg: 

7,56) 

          
 

100 % 

Sivustossa on 

keskustelufoorumi. (avg: 

7,97) 

          
 

100 % 

Sivuston rinnalla on 

Facebook-ryhmä tai -

sivu. (avg: 8,29) 

          
 

100 % 

Sivustossa on ideoita 

käsitöiden suunnitteluun 

ja tekemiseen. (avg: 

          
 

100 % 



6,69) 

Sivustossa on 

käsityötekniikoiden 

ohjeita. (avg: 6,61) 

          
 

100 % 

Sivustossa on työohjeita 

ja -malleja. (avg: 6,62) 
          
 

100 % 

Sivustossa on 

asiantuntijoita, joihin voi 

ottaa yhteyttä, kysyä 

neuvoja jne. (avg: 7,47) 

          
 

100 % 

Sivustossa on 

käsityömateriaalien ja -

välineiden myyjien 

yhteystietopalvelu. (avg: 

7,14) 

          
 

100 % 

Sivustossa on 

käsityötuotteiden 

valmistajien 

yhteystietopalvelu. (avg: 

7,49) 

          
 

100 % 

Sivustossa on palvelu, 

jonka kautta voi kysellä 

käsityön tekijöitä. (avg: 

7,88) 

          
 

100 % 

Sivustossa on palvelu, 

jonka kautta voi kysellä 

tarvitsemaansa 

käsityömateriaalia tai -

välinettä. (avg: 7,33) 

          
 

100 % 

Sivustossa on tietoja 

käsityöalan 

tapahtumista. (avg: 

7,17) 

          
 

100 % 

Sivustossa on 

käsityöalan 

verkkokauppoja. (avg: 

7,13) 

          
 

100 % 

Sivustoon on 

mahdollisuus perustaa 

oma käsityöalan 

verkkokauppa. (avg: 

8,25) 

          
 

100 % 

Yhteensä 4 % 11 % 25 % 35 % 25 %   

 

 

 

 

 

 

 



Miten hyvin tämän kyselyn toteuttajat tunnetaan? 

 

Tunnetko Käspaikka.fi sivuston?  

  Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100% 

1. En tunne ollenkaan. 38 3,58%     
  

2. 

Tiedän sivuston, 

mutten ole käynyt 

sivuilla. 

73 6,87%     
  

3. 

Käyn Käspaikassa 

harrastukseni 

merkeissä. 

741 69,77%     
  

4. 
Käytän Käspaikkaa 

koulussa/opiskelussa. 
118 11,11%     

  

5. 
Käytän Käspaikkaa 

opetustyössä. 
306 28,81%     

  

 

 

Tunnetko Punomo.fi sivuston?  

  Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100% 

1. En tunne ollenkaan. 242 22,79%     
  

2. 

Tiedän sivuston, 

mutten ole käynyt 

sivuilla. 

243 22,88%     
  

3. 
Käyn Punomossa 

hakemassa tietoja. 
495 46,61%     

  

4. 
Teen ostoksia 

Punomon kaupoissa. 
71 6,69%     

  

5. Jotain muuta, mitä? 87 8,19%     
  

 

 


